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OYXIKH (Movaoeg 65)

To efetootikd doxipo amotedeiton amd 8 cehideg ko meprapPavel tpio uépn A, B ko I'. Na
OTOVTNOETE G€ OAQ TOL LEPT COUPMOVOL LE TIG OONYIEC.

e AmayopeveTe 1 YPNON VIOAOYIOTIKNG UNYOVIG.

e Amayopevete 1 yp1ion 010pHOTIKOD VAKOV.

o Na ypaeete LOVo pe UAe N Lowpn TEVAL.

Mépoc A’ (Movaoeg 20)

Amotedeite and téooepic epotoels. Na amaviioete oe OAEX (4) 11 epomoelg. Kabe epdnon
Babuporoyeitar pe 5 povdoegs.

1) Zvuminpoorte pe T KatdAANAn povada pétpnong (ovpforo) tig axdAovdeg tpotaoels. (Sp)
a) To vyog pov etvan 160.........
B) 'Evag pabntng Quyiler 56.........
v) 'Evag ayovag modocaipov dwapkei 90.........
d) H Beppoxpacio onpepa givon 30..........
) [Na va etiaém pa kpéua yperalopon 1000 ........ YOAQL.




2)

3)

4)

o) No ypayete d00 avaveDOLUES TTNYEG EVEPYELNG; (2w)
) TSP US PR RPTP

B) INa kB mny"| evépyelag va YpAWYETE TNV QVTIGTOLYN LOPPT) EVEPYELNG G
IInyn evépyerog Mopon| evépyelog

dvowd aéplo

Koatappbxktme

Avepog

Atvovtot ot akdlovbeg Beppokpaoies : (5p)
0°C, -273°C, 100°C, 40°C, 6°C, 80°C, -5°C, 120°C, 10°C

Noa yphwyete dimia ond kdbe mpoTaon t Oeppokpacio wov torptalet.

o) Oepuoxpacio payntod mov PpickeTon ot YOHTPA TAYOHTNTOS «.vveevvennne..

B) Znpeio ™MENG TOL TAYOVL ................

Y) AmOAVTO UNOEV ...t

d) Beppokpacia AppwoTOL TASOD ... ............

€) Beppokpacio pog yeWmVIATIKNG VOKTOS 6T0 Tpo0odog ..............

o) No avapépete pe moto tpomo drdideton 1 Beppotnta oto (21)

ONUEID A TNG PABOOV ©..eveiiieiee e — O

A ~ .
B) Av tomoBemoovpe éva omipto dimAa amd T T, OTWG
QoiveTal 6To SMAVO oynua, Bo avéyel 1 Oyl Ko yloti, Gw) I



MEPOZX B’ (Movddeg 30)

Amoteleitar and téooepic epwtioels. No omavinoete MONO ot TPEIX gpotmoeic. Kabe
gpwtnon Padporoyesiton pe déka (10) povadec.

1) a) Amd moiovg mopdyovteg eEaptdtan m Oepudtnra mov omouteiton Yoo voo avénbei M

Bepurokpacio evOg COUOTOC; (1,51
) e
i)

iii)

B) Na e&nynoete T1 onuaivel n tpotoon « H edun Beppomra tov akovpviov givor
c=900J/kg.’C 2w

v) Na vrnohoyicete ) Beppdtra mov yperaletar yio vo avéndei n Oeppoxpacio 3Kg vepov

katé 2°C;  (Atveron n £181kn OepuotTo Tov vepov ¢=4200J/kg.°C). (2w)

d) Zta doyela A kot B vdpyet ion mocdmra vepov, 1d1ag apyikng Beppokpacioc. To doyeio

A Beppaiveton pe éva Ayvo, eved To doyeio B pe dvo Avyvoug, 6Twg GaiveTal GTo GYNLLOL.

= B

1) Totla o TIg dVO TOGOTNTEG VEPOL Oa fPAcEL TTo YPIyopa Ko YLoTi; (2,5n)
i) Av apaipéom tn pon mocoTnTe ToV VEPOD amd 1o doyeior A, ol amd Tig VO TOGOTNTEG
VEPOU O0L PPOOEL TTLO YPTIYOPOL] ettt et ettt et et e eie et e e e et e eae e e e et ee e rae eeenes

€) No e&nyfoete yiori 0tav kdmotog £xel mopetd tov Palovue kpvo vepd oto pétwmno. (2)



2) o) No ypawyete Tov optopd ™G eEaéPOONG. (1w

B) Na ypdwyete Toug 600 TpOTOVG IOV YiveTau, (2w)

v) 10 o KAt doyeia, Tov givor avolktd Kot Bpickovion 6to 1610 mepaiiov, Tomobeteitan
owodnvevpa d1ag nalag kot idrag apykng Beppokpaciog.

\ /
A B r A
Y& Moo amd Ta. o v doyela To owvomvevpa Ba eEatuotel o apyd; No dtkoloAoynoete
TNV amAvVIN oY GOG. 2w
d) Avapépete éva TpOTO e TOV 0Toi0 UTopPoVE Vo AAAAEOVE! (2w)

1) TO GNUELD THENG TOU TTOYOU. .. ettt et ettt et et et et et et e et et et et et et e e eaeaaeneanens

11) TO ONUELD PPOGLLOD TOU VEPOD ... cv e tenen et et et e aaeete et easaaaeneneaee e e eneaneeens

€) Na yphyete molo @ovOUEVO TAPOTNPOVVTOL OTI L0 KAT® EIKOVEC. G

3) a) « Katd ) Oeppuxn d1aotoln evog cdIOTOG 0 OYKOG TOL aEAVETOL S10TL TOL LOPLAL
ToV Yivoviou meptocdtepa.» Na GYOAACETE LT TN TPOTUO.

(2w



B) H opaipa poiig mov ympei vo mepdoet péoo amd to daxtoito. (1)
1) Otav Oeppavovpe ™ oeaipo, oVt 6V UITOPEL Vo TEPAGEL LEGOL

a6 TO OOKTOAO. Not EENYNOETE YIOTE, «vvvnen e ene e eieeaaaannns

i) Avagpépete 300 d10POPETIKOVS TPOTOVG LLE TOVE OTOI0VC UTOPOVE VL KAVOLLUE TN oQaipa
Vo TEPVE ad TOV SUKTOALO. (1)

v) Tt eivar to dpetarlikod Elocpa, (1w

d) Na ypayete 600 eQaprOYES TTOL £XEL TO SYUETAAMKO EAAGLLOL. (1)

€) Atvetal 1 ypoeikn Tapdaotact) g LETOPOANG TOV OYKOL HLOG TOGOTNTAG VEPOV KAOMDS

av&avetal n Oepprokpocio Tov.

1) Y& mota Oepokpacio To VEPO £XEL TN UEYOAVTEPT) TUKVOTNTOL «ovvvrvnrennanenn. (1w

i)  Ilog ovopdletar To @avoueEVo mov mapaTnpeitol dtav 1o vepod Bepuaivetorl amd Tovg

0°C péypt tovg 4°C; (1)
i)  Iow givar n ProAoyikn onpocio 6LTOY TOV PALVOUEVOD; (2w)



4) a) Mol omd ta VMKA cOpaTo 6TEPED, VYPE KOl AEPLAL OVTIGTOLYOVV OTIC O KATW

W0TEC;

2w
PEOUV KO GUUTTECOVTON vt ett et ettt et et e et et e et et et et e e e et e raern e eaas
Agv £xovv KOOOPIGUEVO TYNUOL KO OEV GUUTTIECOVTOL « v nevenieten veeienee ae e eaeeneenveeeeaennes
Ta popla Tov KIvovvTol AToKTo TPOG OAES TIG KOTEVOOVOELS . onvv et et eieieieiieeeeieeeenee,
Ta popla Toug PPIoKOVTOL € KOBOPIGUEVEG BECELG .. nune e vt ittt ee e eaeeeeee
B) [Moteg petatpomég evépyetog cupuPaivovy 6Ta o KATW GOUATO, Gw)
AVOLEVO KEPL & vttt te e eteeeeeeeenieies T e et et et e e eaeeaeeaeeee e e en e
PaS10Q®VO e LITOTOPIEG & v v veee e e vt ™D e e e e e e e e e
HAEKTPIKOG POUVPVOG: et e vt et ™D e ettt e e e e

v) No yphyete Tpio TAEOVEKTHUATO TTOV £YEL ] XPHOT TOV OVAVEDGIU®V TNYOV eVEPYELNC. (31)

d) No dtotvndaoete TV apyn O10THPNONG TNG EVEPYELNG. 2p)

MEPOX I''(Movaodeg 15)

Amoteleitar and dvo epmotoels. Noa amoviioete MONO ot MIA egpomon. Kdabe epdtnon
Bobporoyeitan pe (15) povadec.

1) a) Na ypayete Eva BepeMmdeg kat Eva Topaymyo puotkod péyebog ue T Lovadeg Hétpnong

TOVC. (2p)
OEUEMMDOES: ... vvvvveriieiieine e e MUMETPIONG e
MMopay®y0:. .o, M.Métpnong: .........

B) Na kdvete Tig aKOA0LOEG LETATPOTES LOVAS®DV (2w)
4500m=................Km 240min=................ h

20°C= ..o K 055L=...ccenveenml



2)

y) Tlowo amd ta okolovbo couata A kor B éxer ™ peyaddtepn mokvomnto; (No

OIKOLOAOYNOGETE TNV OMAVTNOT GOG Ue TPAEELS) (4w
m= 4800g 50cm® Ev‘ 70cm®
¥ o %

d) Méoa g éva oykopetpikd cowinva vapyovv 40ml vepo, dmwc paivetal 6to akdAovo
oynpa. Otav piovpe péoa 610 cOANVA 5 OpOo1EG UTOAITGES 1| 6TAOUN TOV VEPOL avePaivel
oto. 55ml. No vroloyioete:

1) Tov 6yKo NG (oG praiitoag. (2w
40ml 55ml

il) Eav 1 ka0e urolitoa {uyiel 6g va vtoloyiceTe T TUKVOTNTA TNC. ()

€) 'Evag k0Pog adovuviov £xel mokvotnta 2700kg/ m? kot KkOPetan o tpia ioa pépm. [1oon

etvat 1 TLKVOTNTA TOV KAOE KOUUATIOV. (1w)

a) Katd m dudpreta evog melpdpatog épovpie og enapn dvo doyeia A kot B mov
nepiéyovv vepo oe Beppokpacicg 20°C kot 60°C avtictorya (PAéne oyfua).
(4p)
)] T1 6o bl 1 Beppokpacio Tov vepod 610 doyeio A;
i)  Tiu0o ovuPei pe T1c Oeppokpacieg Tov vepov Kat 6T VO

doyela et amd apKeTO YPOVIKO AT,




i)  Tlog ovopdaletat To @avouevo avtd;

iv)  TIlow Oeppokpacio o amokTioEL TEMKA TO VEPO OV PpiokeTal oTa dVo doyeia dTav N

Beppokpacio Tov epyactnpiov d6mov dieEdyetar To meipapa eivar 20°C ;

B) Na eEnynoete yiati to fovtupo AMmverl 6to (E0TO Yopl. 2
v) Na ypdwyete tov 1poOmTo Tov 010:0ideTaL 1) 0EpIdTNTO OTIS TO KATM TEPIMTOGELS: 2w
e 310 vepO UECH GE O KATGOPOAD TOV OEPUOAVETOL OTN POTIHL «.vveeeveeeeeieeneanannns
®  ATIO TOV HAO TTPOG T1 Y1 - tteittetteet e ettt et et e et e e et e e e e e e
®  2T0 YDOPO YOP® OO EVOL AVOLLLEVO TEOKL «neeeenttee e eeteene eae et e eaeean e eaeeannenaens

o Y& pia peTaAMKY| péfdo
d) Na ypayete 600 dtopopég avapesa otn d1adoon g BepuoTnTOg HE arymyn| Ko T 014000
LE PEOLLOTO LETOPOPAG; (2w)

€) Na avapépete 600 aymyoig ¢ OeppotTrag Kot 000 LOVOTES. 2
)N 0 1 o L PP
T1) IMLOVEITEG © ettt bbb bbbttt b bbb bbbt e ettt b et ne e
0T) O SOKIUAOTIKOS COANVOG TEPLEYEL VEPD Kal VA TAYAKL GTO TATO. Ogpaivovpe TO veEPO

0T0 TV PEPOG TOL COANVA UEXPL VO BPACEL, OTMOC PAIVETOL GTO GYTLLOL.

) [Toa givar n Beppokpacio Tov vepoh 610 TAVE® Neod
EPO
GKPO TOV COANVOL ovvevvvvveeevneeneee(11) "
i) [Towo givon 1 Beppokpacio Tov vepoh otov mdto Mo
TOU OOATIVOL, + e vee vt v eeeenveeeeaennes (1)

i)  Ilowo cuprépaco TPOKVTTEL OO TO TEIPAO AVTO; (1w



